

# 男子潜逃挣了百万家财后主动投案

## 14年前曾在上海抢劫13起,犯罪潜逃的煎熬让他夜不能眠 自首前,他对儿子撒了谎,称自己要出国去赚钱

“爸爸,家里钱够用了,你不要出国赚钱了。”去年12月的一天深夜,当江苏泰兴某餐饮店经理王晓彬走进儿子卧室告别时,儿子紧紧搂住了他的脖子说。出国是王晓彬向儿子撒的谎,他真正的去向是回上海投案自首。14年前,他与同伙在上海抢劫13起,劫得25人6万余元财物后,潜逃至江苏。14年后的今天,王晓彬成家立业,还积累了百余万家产。然而,犯罪潜逃的内心煎熬,让他夜不能眠。

“那天夜里我特别放松,这么多年第一次睡了一个好觉。”13日,在上海杨浦看守所内,已被杨浦检察院提起公诉的王晓彬,长长叹了口气。

### 【地点:上海】

朋友说“顶多就是敲诈勒索而已”

1989年,家住上海的王晓彬曾因盗窃罪被判刑3年。出狱后,他在家人的帮助下开了一家建材店,并结识了一个姑娘。如果不是他作案后潜逃,1994年10月将是他们的大喜之日。

“赚钱很辛苦。”出狱后的王晓彬觉得很烦恼。这时,朋友提议大家一起去捞一把:“到舞厅搭识些有钱的女人,借机抢她们的财物。”朋友还表示,这不是抢劫,顶多就是敲诈勒索而已。

此后,王晓彬开始与朋友频繁出现在舞厅,与跳舞的女子搭讪,在深夜借口送她们回家,随后实施抢劫。杨浦检察院审查认定,从1994年5月15日至8月12日,王晓彬伙同实施抢劫13次,劫得25人财物总计6万余元。

### 【地点:江苏常州】

在工地打工谋生,每天挣25元

连续抢劫13起后,一名曾在抢劫时开车的司机被警察带走了。“当时就想,不能再在上海了,逃得越远越好。”王晓彬没有收拾行李,没有与家人和未婚妻道别,带着抢劫分来的千余元钱,悄悄登上了开往江苏常州的长途汽车。

没有一技之长,身上钱也不多,惶恐不安的王晓彬最终选择在建筑工地打工谋生。“一天挣25元,扛沙包、背水泥,工友问起家里情况,我一句‘父母已经死了’搪塞过去,因此没人知道我的真正身份。”但很快,印有王晓彬照片的通缉令刊登在报纸上,好在那张照片与本人有一定差别,没有引起工友的怀疑。但这时的王晓彬已如惊弓之鸟,匆忙离开工地,赶往老家泰兴。

### 【地点:江苏泰兴】

成家立业后仍抵不住内心煎熬

到达泰兴后,王晓彬学习厨艺,1996年他用5000元租了个门面开起了小饭店。1997年,他事业成功,并结了婚。王晓彬说,结婚前后的那段时间,每次都梦见自己被警察抓住。儿子出生后,这种惶恐的感觉更加明显。

在拥有了3处房产、积累了百万家产后,王晓彬想到了自首。去年12月初的一天晚上,他对妻子说:“我要把一切都告诉你,我不叫王晓彬,在上海还有父母……”妻子听后说:“你应该去自首。”随后,王晓彬又拨通了上海家里的电话,在家人的支持下决心自首。“我对儿子撒谎说要出国,等出狱后,会把这一切原原本本地告诉他。”

据《新闻晨报》

## 国家改善公众健康规划首推项目(活性益生菌)

国食健字G20050336  
粤食健广审(文)第2007120290

# 60岁的年龄,20岁的肠道 妙春浆帮您做到

### 您的肠道内,还有1%的益生菌吗?

在人的的一生中,肠内有益生菌占总菌数的比率有逐年递减的自然趋势:婴儿时期高达99%;青少年时期保持在40%左右;中年时期降到10%,使人们开始呈现体衰易病的迹象;60岁之后仅存1%左右,频频诱发严重疾病。

科学研究证明:肠内有益生菌越多,肠道越年轻,人体越健康,越具有生命活力;肠内有益菌越少,肠道越衰老,人体越易得病,越缺乏生命活力;只要将肠内有益菌占总菌数的比率提升上来,就能显著改善人体微生

态,对胃肠道功能紊乱者和心脑血管异常者恢复具有十分突出的康复作用!我国广西壮族自治区巴马县是世界卫生组织和国际自然医学会确认的世界长寿之乡,拥有70多位在世的百岁老人。学者们对那些百岁老人进行身体检测,得到令人惊喜的数据:在清新的山水环境和简朴的生活方式的长期作用下,他们肠内有益菌占总菌数的比率平均达到30%以上,相当于青少年水平。其肠道年龄只有20岁。这正是百岁老人健康长寿的核心秘密。

### 每人每天摄入20毫升妙春浆,培养体内益生菌,清肠排毒保健康

国家改善公众健康推广计划,人人享用妙春浆,解毒清肠保健康。

2006年,我国在十一五食品工业发展规划纲要中将活性益生菌列为国家公众营养改善首次推广项目,该计划针对目前国民的人体微生态严重恶化的状况,将妙春浆的普及作为第一个推广项目。专家认为:妙春浆的普及推广,能够有效治疗便秘、肠胃炎症及农药等多种化学物污染所造成的多种病症。国家公众营养与发展中心已于2007年1月16日在北京

人民大会堂正式启动。

医学专家表示,作为从3万多种绿色植物中提炼的高纯度活性益生菌物质妙春浆,是目前世界上先进的人体微生态调节剂,能够有效预防胃肠道疾病,恢复人体微生态到健康水平,特别适合健康长寿者。专家指出,每20毫升妙春浆相当于26斤水果蔬菜加4000杯优质酸奶所含的膳食纤维和益生菌数量。每天每人服用20毫升妙春浆,就能从根本上解决肠胃道毛病。

## 没有妙春浆,10卡车的益生菌都无法改变肠道恶化环境



### 腹泻、腹痛,快喝妙春浆

最近,国家改善公众健康计划推广项目在全国如火如荼宣传开来,中央及省市权威媒体纷纷做妙春浆的相关科技报道,得了肠炎的李先生在儿子的孝心中,最近紧急换喝妙春浆;王女士这几天又腹泻了,腹痛不知如何是好,以前服药也吃完了,正在看电视的儿子忽然跑来找老妈大喊:便秘、腹痛快喝妙春浆!王女士自豪的夸儿子,多亏有了一个孝顺的儿子,自打喝了妙春浆,腹泻没了,以前每天五六次,现在每天只一次;以前肚子痛的没法工作,现在全好了!肠炎、胃病喝妙春浆绝对没有错!

**特别提醒:**凡是因病而使用了大量抗生素、消炎药、泻药和经过放射化学治疗的患者,可能发生肠道菌群比例失调现象,导致微生态恶化,此时建议服用妙春浆,以便将体内有益菌培养起来,恢复正常的微生态平衡。妙春浆不含色素、防腐剂,可放心食用。食用后旋紧瓶盖,瓶中存品两年内不会变质。

**第一步、激活益生菌**

妙春浆益生菌能降低肠道菌群失调,快速发挥抵抗病菌、坏菌的功效。服用当天即可感觉腹胀缓解、排便开始顺畅,排出肠道内空气(出现放屁现象)

---

**第二步、增加益生菌**

妙春浆作为最新生物技术,从3万多种绿色植物中提炼的高纯度活性益生菌产品,是国际医学界和生命科学界公认的益生菌增强因子和水溶性膳食纤维,居于目前世界上最佳的人体微生态调节剂,特别适合于健康长寿的需要,其益生菌90%以上活性成分直接进入肠道,快速提高益生菌比率,1瓶妙春浆相当于增加20万亿个益生菌;只需服用10天肠胃疾病就能得到缓解,腹痛、胃痛、肠炎、腹泻、便秘等肠胃疾病逐渐消除

---

**第三步、提供益生菌养料**

妙春浆独有的低聚果糖成分,是肠道内益生菌的唯一养料,没有低聚果糖,再多再好的益生菌都会因早饿死死亡。就像人没有营养没有饭吃一样早饿死!一般人服用30天体内有害菌清除彻底,益生菌养料供应正常,多种肠胃疾病得以消除,每天定时排便逐渐成为习惯,心脑血管疾病缓解并得到预防



### 妙春浆每瓶78元可服用15天4瓶一个周期

肠胃炎、胃溃疡、便秘、腹泻、痔疮、高血压、糖尿病、脂肪肝、乳腺增生、痤疮色斑等症状患者和45岁以上中老年人可凭个人有效证件,到河南宇星科技(康美)健康俱乐部免费试服妙春浆,并领取购买妙春浆会员卡。

地址:郑州市德化街68号国际友谊广场1529、1531室(二七塔南)

## 0371-66955376 66956239 66930669

郑州:紫荆山百货大楼医药部保健品柜 ● 亚细亚北门医药柜 ● 金博大负一楼医药柜 ● 同禧堂大药房(市五院对面) ● 丹尼斯(汽车北站一楼医药部、京广路店、关虎屯二楼药柜) ● 华润万家一楼医药部嵩山路店 ● 航海路帝湖花园华润万家保健品专柜 ● 华润万家(南阳路店、经三路店三楼保健柜) ● 省老干部活动中心养生协会服务部 ● 宝芝堂御药房易初莲花店(中州大道农业路交叉点) ● 保和堂大药房(经三路世纪联华店、长江路与大学路交叉点世纪联华1楼西) ● 太龙医药六分店(庆丰街与永安街交叉点东50米) ● 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) ● 泰隆大药房(西郊群艺宫东门) ● 众人堂药房(大学路丹尼斯三楼出口) ● 百货大楼医药部 ● 仲景堂大药房(黄河路东明路交叉点) ● 复吉堂大药房(丰产路与经一路交叉点) ● 百佳国药馆(省人民医院急诊科对面) ● 复生堂大药房(红专路与经三路交叉点) ● 商业大厦一楼医药部C区 ● 宝芝林大药房(大上海城2楼) ● 宝芝堂汉方药房(东风路世纪联华) ● 天津医药康之源药店(国棉六厂职工医院西侧) ● 仟禧堂医药(东三街分店) ● 大宏药房(东风路与园田路交叉点) ● 智仁大药房(郑大医学院门口) ● 益寿康大药房(大学路51号) ● 天津大药房(建设路国棉六厂对面) ● 益康大药房(经五路与纬五路交叉点) ● 家乐福中联大药房/延寿中西大药房(经三路农业路交叉点) ● 易初莲花二楼(紫荆山店) ● 康丰新欣大药房(文化路世纪街交叉点) ● 恒源药店中原分店(桐柏北路) ● 东大街大药房(市一分院东100米路北) ● 太龙医药郑州三分店(卷烟厂对面) ● 庆丰药房(商城东路12号电子技术学院旁边) ● 建设路大商超市二楼保健品柜 ● 宝芝堂天利堂大药房(客运南站对面) ● 华利大药房(农业路丰乐路交叉点) ● 桃源大药房(绿城广场东南侧) ● 春天大药房(高新区瑞达路科学大道南300米) ● 光明大药房(郑汴路与城东路交叉点东100米) ● 康丰大药房(郑汴路宇通花园东侧) ● 润泽大药房(董寨大街风和日丽小区东门口) ● 新郑:清水大药房/绿岛时尚(文化路华清园对面) ● 上街:绿岛时尚(雕像东50米) ● 中牟:绿岛时尚(官渡大街新湖影院50米路北) ● 荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下) ● 索河路建业百货负一楼保健品柜 ● 巩义:星月广场负一楼医药保健品柜

### ——市井中国——

## 新疆野生雪豹照片曝光 专家初步认定照片属实 拍摄于独库公路631公里处

13日,在网上频传近一周的新疆雪豹照片及作者正式亮相,经中国摄影家协会及中国科学院生态与地理研究所专家鉴定,初步认为照片属实。

当日,雪豹照片的拍摄者乌市税务摄影家协会副秘书长徐新林,照片拍摄见证人乌市摄影家协会主席何忠、乌市摄影家协会副秘书长刘元向来宾展示了雪豹照片。徐新林称,5月8日在网上首次公布雪豹照片时,部分网友曾质疑其真实性,并怀疑其为“新疆的周老虎”,对此他表示理解。

据徐新林介绍,5月2日,他同何忠、刘元从乌鲁木齐到伊犁,当日15时到达独山子后,为抄近路决定从独库公路翻越达坂,但进山走了十多公里后发现路况危险,便决定按原路返回,在独库公路631公里处,他们发现前方约一公里处有一只“大猫”,当时他们立刻判断出是雪豹,徐新林立刻停车抓起相机,在距离雪豹50米处进行了抓拍。整个过程不过30秒。这只雪豹很有可能是下山狩猎或饮水的。

中国摄影家协会副主席李学亮认为,从相机通过电脑显示出当时拍摄速度、光圈、镜头大小和相机的机号等信息来看,照片为真实拍摄的,而且由于雪豹奔跑而产生的较虚的效果也能证明这一点。研究雪豹多年的中国科学院生态与地理研究所专家马鸣称,他曾用红外线相机自动拍摄到野生雪豹的照片20余张,他能认定,照片中的动物确属雪豹。雪豹一般生活在海拔4000米至5500米的雪岭之中,喜独行、昼伏夜出,能在白天,并且是低海拔的独库公路附近山脉上拍摄到雪豹的确少见。

据《乌鲁木齐晚报》

## 凭假文凭谋到要职 女子月入上万元

### 离职后公司才发现,将其告上法庭

徐女士凭假冒的复旦大学双学士学位谋到一家公司要职,并领取高薪,离职后又获得高额补偿金。东窗事发后,公司将她告上了法庭。前日,上海市一中院作出终审判决,徐女士须返还公司经济补偿金等近7万元。

2003年8月,年近30岁的徐女士持复旦大学信息和国际金融专业双学士学位证件,到张江高科技园区内的一家电子公司,谋到了一份人事经理兼总裁助理的工作,月薪9000元。此后在公司工作的4年内,徐女士的月薪又逐步增加到1.3万元。2007年2月,公司与徐女士提前解除劳动关系,为此支付给她6.5万元作为补偿。同年9月4日,公司向复旦大学核实才知道,该校的本科、专科甚至成人教育学院学生名单中均没有徐女士的名字,遂向法院起诉。

法院终审认为,徐女士向公司提供了虚假的学历证明,在此基础上双方订立的劳动合同应属无效,解除劳动合同协议也为无效合同,理应返还据此收取的补偿金。

据《新闻晨报》